

我省力争3年内新增4个“千亿县”

省委、省政府日前印发《关于推动县域经济高质量发展的指导意见》(以下简称《意见》),提出到2022年,全省县域经济发展质量和效益全面提升,力争地区生产总值超200亿元的县(市、区)达100个、超500亿元的达30个、超1000亿元的达10个。截至去年,这3个数字分别是71个、17个、6个。

为落实上述目标,《意见》从7个方面明确实施路径。

优化提升产业发展平台方面,将促进开发区(园区)提档升级,创

建一批新型工业化产业基地和特色产业基地;加快现代农业园区建设,实施农业产业化龙头企业“排头兵”工程;着力打造天府旅游名县;大力推进创新创业。

扎实推进新型城镇化方面,将科学推进县城建设,距离中心城市较远的县要实施“小县优城”城市化提升行动;加快中心镇、特色小(城)镇建设;深入推进城乡融合发展。

加强基础设施建设方面,将强化城乡交通网络支撑,因地制宜推进城市公交线路向村镇延伸;加强

农田水利建设;强化能源通信保障,持续实施行政村通光纤、通4G和深度贫困县重点道路沿线移动网络覆盖三大工程。

提升公共服务水平方面,将强化县城公共服务中心功能;推进基本公共服务均等化;加快推进精准扶贫精准脱贫。

推进绿色发展方面,将加强生态建设,开展生态文明示范创建和“绿水青山就是金山银山”实践创新基地建设,培育一批生态示范标杆县,推动沿江县建设长江上游生态廊道;强

化环境保护,在大气污染防治重点区域实行更加严格的产业准入、环保标准、环境监管,全面落实河(湖)长制,实施农村面源污染治理工程;推行绿色生产生活方式,实施清洁能源替代工程。

深化改革开放方面,将推进行政管理体制改革,深化扩权强县改革,积极推进经济发达镇行政管理体制改革;创新投融资体制机制,鼓励开展县域基础设施投融资体制改革试点;深化农业农村改革,全面落实农村承包地“三权分置”;

持续优化营商环境,实现审批服务“马上办、网上办、就近办、一次办”;提升开放合作水平,支持省域界处的县建设跨省合作园区。

强化组织保障方面,将加强组织领导和政策支持,加强考核激励,探索建立县域经济发展第三方评价机制等。



四川动态

SHI ZHOU DONG TAI

成都将实施临街住户窗户更新改造

7月8日,成都市住建局公布了《关于促进既有住宅窗户更新改造的实施意见》(以下简称《意见》)。根据《意见》,2019年~2022年6月,成都将对符合实施条件的住宅进行改造,同时给予一定程度的政府补助。

《意见》提出既有住宅窗户更新改造(以下简称“窗户改造”)工作应遵循“业主自愿、政府鼓励,市级统筹、区为主体,统一组织、分步推进”的原则。

实施范围为中心城区(11+2)范围内,位于宽度为16米(不含)以上的市政道路两侧,距离道路红线30米(含)以内,且为2006年(不含)以前竣工的临街第一排既有住宅临街面(含山墙面)单层

玻璃窗户(含阳台窗、落地窗)。

窗户改造通过更换窗户的方式实施,新安装窗户的基本标准为“普通中空玻璃+塑钢窗框”,房屋业主对窗户品质有更高需求的,可在保证整栋建筑外立面效果一致的基础上另行约定。

为什么要推行此次改造?成都市住建局相关负责人表示,主要目的是降低临街住户的住房噪音,中空玻璃同时还可以起到节能的作用。这一方面可以推进城市建设绿色低碳和高质量发展,另一方面可以提高既有住宅宜居水平,更好地满足人民群众日益增长的美好需要,增加人民群众的幸福感、获得感。

(张明海)

自贡市

获空气质量激励资金超千万元

7月12日,随着全省上半年空气质量报告出炉,全省共有10个市因空气质量改善明显,各自获得超过500万元的激励资金。其中,自贡市因改善幅度最大,获得空气质量激励资金1065.28万元。

据悉,这笔1065.28万元空气质量激励资金由同比改善激励资金和目标任务激励资金两部分组成。按照《四川省环境空气质量激励约束考核办法》相关规定,今年1~6月,自贡市完成了各项半年目标任务,获考核奖励基金250万元。与去年同期相比,自贡各项空气质量指标在全省范围内改善幅度最大,获得815.28万元的激励资金,共计1065.28万元。

据自贡市环境生态局数据统计,截至6月底,该市各项大气污染物浓度均持续下降,优良天数率为79.0%,优良天数增加23天,同比增加12.7%,重度及以上污染天数减少5天。可吸入颗粒

物(PM10)浓度均值为74.7微克每立方米,同比下降7.4微克每立方米(下降9.0%);细颗粒物(PM2.5)浓度均值为50.6微克每立方米,同比下降7.6微克每立方米(下降13.1%);二氧化硫(SO₂)浓度均值为7.7微克每立方米,同比下降6.7微克每立方米(下降46.5%);二氧化氮(NO₂)浓度均值为24.5微克每立方米,同比下降6.5微克每立方米(下降21.0%);臭氧8小时(O₃-8h)

90百分位数浓度值为142.0微克每立方米,同比下降14.0微克每立方米(下降9.0%);一氧化碳(CO)90百分位数浓度值为1.1毫克每立方米,同比下降0.2毫克每立方米(下降15.4%)。

据自贡市生态环境保护局相关负责人介绍,这笔环境空气质量激励资金将用于持续提升自贡环境空气质量,确保打赢蓝天保卫战。

(张启帆)

除隐患保平安

近日,在内江市东兴区太安乡桥坝村,志愿者正在为老年党员排除安全隐患。

当天,来自内江一爱心企业的志愿者走进桥坝村困难党员、老党员家中,为他们送去米、油、电扇等生活物资及用品。志愿者们还发挥技术特长,义务为大家检修线路故障,消除安全隐患,助党员们平安度夏。

(唐明润 摄影报道)

图片新闻



西部首架全货机抵川

合,支撑地区产业融入“一带一路”。该货机每班单程能装40~60吨货物,与用飞机腹舱装货相比,差距10倍左右。根据计划,川航年内将引进3架这样的全货机。

近年来,成都加快建设国际航空枢纽,打造西部国际门户枢纽,建设内陆开放型经济发展高地,货运吞吐量的重要性日益凸显。2017年6月,成都印发《促进成都航空货运发展的

(王眉灵)

东坡区村民照顾103岁养母成美谈

给邻居一些尝鲜,因此在左邻右舍中颇有口碑。然而,在车玉芳12岁的时候,母亲因病去世,不久父亲也不幸身亡,只留下她孤身一人,衣食无着,艰辛度日。“这孩子孤苦伶仃,总得有人照顾。”于是,邻居车安明、张学华夫妇毅然收养了她。

父母的病故给当时的车玉芳心灵留下了深痛的阴影。一开始,她并不愿意融入这个家庭,无论车安明、张学华夫妇如何耐心照顾,她内心始终不太接受,而且只愿意叫他们车叔、车婶。

“尽管如此,他们依然将我像亲闺女一样对待。”回忆当年的情景,车玉芳很是感慨。有一次她半夜突发高烧,病情严重。那时农村交通十分闭塞,若要从家到乡镇卫生院去看病,需要走10多里弯弯拐拐的小道。但车安明、张学华夫妇不顾天黑路远,背着她高一脚低一脚地往镇卫生院赶。由于就医及时,车玉芳很快痊愈。

那一夜,车玉芳从养父那宽厚的背上真正感觉到了父母一般的温暖。从此以后,在车安明夫妇的悉心照料下,

车玉芳心里升起一缕阳光。她对张学华也逐渐从最早称呼的张婶、干婶改口变成了“妈妈”,并且主动将自己由高姓改为了车姓。自此,车玉芳才真正融入了这个本无血缘关系的家庭。

斗转星移,一晃数十年过去,年迈的养父车安明离开人世,养母张学华已是风烛残年。怀着感恩回报之心的车玉芳全心尽起了她的赡养责任,不离不弃地陪伴老人。有人不解地问她:“你又不是老人亲生,为啥把她照顾得那么好?”车玉芳回答,“她照顾我小,我要照顾她老。”

“尽管如此,他们依然将我像亲闺女一样对待。”回忆当年的情景,车玉芳很是感慨。有一次她半夜突发高烧,病情严重。那时农村交通十分闭塞,若要从家到乡镇卫生院去看病,需要走10多里弯弯拐拐的小道。但车安明、张学华夫妇不顾天黑路远,背着她高一脚低一脚地往镇卫生院赶。由于就医及时,车玉芳很快痊愈。

那一夜,车玉芳从养父那宽厚的背上真正感觉到了父母一般的温暖。从此以后,在车安明夫妇的悉心照料下,

所以对她说话需要大声一些,有时一句简单的话也要重复说几次,才能让老人听清楚,对此,车玉芳没有半点不耐烦。此外,老人还有在床上吃早餐的习惯。因此,每天早上车玉芳都会准时将做好的早餐送到老人床前,并守着老人把饭吃完。由于担心老人夜里睡觉没有盖好被子,车玉芳又将床铺搬到老人隔壁,半夜常常起床查看,生怕老人有什么闪失。“看着她老人家活得这么有精神,我们全家都非常高兴!”车玉芳说。

“妈妈常对我们说,人都是要老的,奶奶年轻时对我有恩,现在老了应该好好回报。”车玉芳的女儿车学校说,我妈也是70多岁的人了,所以我们应该承担部分照顾奶奶的责任,来减轻我妈的压力。因此,近几年来,车学校除了操持家里紧要的事务,还主动给奶奶穿衣、洗脸、洗脚、梳头、换洗衣服、剪指甲,有时还扶住奶奶散步、看电视、拉家常,让老人家感受生活的快乐。对此,老人逢人便夸,“要不是我女儿和孙女的照料,我恐怕早就不在人世了。”

(陶广汉 赛玮杰 本报记者 苏文保)

物(PM10)浓度均值为74.7微克每立方米,同比下降7.4微克每立方米(下降9.0%);细颗粒物(PM2.5)浓度均值为50.6微克每立方米,同比下降7.6微克每立方米(下降13.1%);二氧化硫(SO₂)浓度均值为7.7微克每立方米,同比下降6.7微克每立方米(下降46.5%);二氧化氮(NO₂)浓度均值为24.5微克每立方米,同比下降6.5微克每立方米(下降21.0%);臭氧8小时(O₃-8h)

90百分位数浓度值为142.0微克每立方米,同比下降14.0微克每立方米(下降9.0%);一氧化碳(CO)90百分位数浓度值为1.1毫克每立方米,同比下降0.2毫克每立方米(下降15.4%)。

据自贡市生态环境保护局相关负责人介绍,这笔环境空气质量激励资金将用于持续提升自贡环境空气质量,确保打赢蓝天保卫战。

遂宁市

政协调研促进民营经济健康发展政策落实情况

本报讯 近日,遂宁市政协副主席冉义率队到安居区调研促进民营经济健康发展政策落实情况。区政协副主席邹斌、周胜勇陪同调研。

调研中,冉义一行通过实地走访,详细了解了安居区促进民营经济健康发展政策落实情况。据了解,今年以来,安居区以贯彻落实中、省、市促进民营经济健康发展的相关政策为抓手,不断改

善投资环境,着力引进一批带动力强、附加值高的投资项目,培育壮大区内现有的中小民营企业。

冉义要求,要加大政策宣传力度,创新举措,继续推进民营经济健康发展政策落地,切实将政策用活;要聚焦民营经济健康发展存在的问题、痛点,不断完善配套政策,以进一步促进民营经济健康发展为目的,提升服务效能,优化民营经济发展环境。

(李东)

律师提示:本刊仅为供需双方提供信息平台,所有信息均为刊登者自行提供。请客户交易前请查验相关手续和证据。本刊不对所刊登信息及结果承担责任。本刊

律师提示:本刊仅为供需双方提供信息平台,所有信息均为刊登者自行提供。请客户交易前请查验相关手续和证据。本刊不对所刊登信息及结果承担责任。本刊